

от

29 ЯНВ 1959

Газета №

Москва

## Вечер, посвященный Аристофану

Вчера в Москве состоялся вечер, посвященный 2400-летию со дня рождения великого греческого писателя Аристофана. Он был организован Советским Комитетом защиты мира, правлением Союза писателей СССР, Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей и Академией наук СССР.

В зале имени Чайковского собрались трудящиеся московских учреждений и предприятий, поэты и писатели столицы, деятели науки и искусства, студенческая молодежь. Среди присутствующих — зарубежные гости: председатель Немецкого комитета борцов за мир г-жа Херет-Менге, корейский писатель Ли Ги Ен, японские

писатели Сунао Токунага и Иваками Дзюничи.

Вечер открыл заместитель председателя Советского Комитета защиты мира С. А. Герасимов.

Отмечая 2400-летие со дня рождения Аристофана, заявил он, советская общественность выражает глубокое уважение к памяти великого поэта древней Эллады, одного из гениев прошлого, сумевшего еще на заре цивилизации осознать бесчеловечность войны и заклеить ее в своих комедиях.

На вечере был зачитан доклад члена-корреспондента Академии наук СССР С. И. Соболевского на тему: «Аристофан и его творчество».